

निदेशालय, बाल विकास सेवा एवं पुष्टाहार, उ०प्र०  
तृतीय तल, इन्दिरा भवन, लखनऊ

पत्र संख्या- C-148 / बा०वि०परि० / आ०न० / 2018-19 दिनांक 13 अप्रैल 2018

समस्त जिला कार्यक्रम अधिकारी / प्रभारी  
उत्तर प्रदेश।

विषय: भारत सरकार के वेब पोर्टल <http://www.icds-wcd.nic.in/icds/> पर रैपिड रिपोर्टिंग सिस्टम के माध्यम से यूजर मैनुअल एवं 06माह-03 वर्ष के लाभार्थियों, 03-06 वर्ष आयु के लाभार्थियों, गर्भवती महिलाओं, धार्त्री माताओं, ऑगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों एवं ऑगनबाड़ी सहायिकाओं की सूचना एक्सल सीट के निर्धारित प्रारूप पर ऑनलाइन अपलोड करने के सम्बन्ध में।

कृपया उपर्युक्त विषयक भारत सरकार के पत्र संख्या- F.No.ME-15/9/2015-ME दिनांक 28 फरवरी का सन्दर्भ ग्रहण करें, जिसके द्वारा भारत सरकार की वेबसाइट <http://www.icds-wcd.nic.in/icds/> पर रैपिड रिपोर्टिंग सिस्टम के माध्यम से यूजर मैनुअल एवं 06माह-03 वर्ष के लाभार्थियों, 03-06 वर्ष आयु के लाभार्थियों, गर्भवती महिलाओं, धार्त्री माताओं, ऑगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों एवं ऑगनबाड़ी सहायिकाओं की सूचना एक्सल सीट के निर्धारित प्रारूप पर ऑनलाइन अपलोड करने के निर्देश दिये गये है।

उपरोक्त के सम्बन्ध में अवगत करना है कि उक्त सूचना को बाल विकास परियोजना अधिकारी की यूजर आईडी जो MIS हेतु निदेशालय द्वारा प्रदान की गयी है, के द्वारा भारत सरकार की वेब साइट पर लॉगिन कर उसके sub heading- upload Beneficiary excel sheet पर जा कर यूजर मैनुअल एवं 06माह-03 वर्ष के लाभार्थियों, 03-06 वर्ष आयु के लाभार्थियों, गर्भवती महिलाओं, धार्त्री माताओं, ऑगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों एवं ऑगनबाड़ी सहायिकाओं की सूचना हेतु प्रारूप एक्सल सीट को वेब साइट से डाउनलोड करे तथा उसमें सूचना भर कर पुनः वेब साइट पर अपलोड करेगें।

अतः उक्त के क्रम में आपको निर्देशित किया जाता है कि आप अपने जनपद के समस्त बाल विकास परियोजना अधिकारियों को निर्देश प्रदान करें कि भारत सरकार की वेब साइट <http://www.icds-wcd.nic.in/icds/> पर सीडीपीओ लॉगिन के द्वारा 06माह-03 वर्ष के लाभार्थियों, 03-06 वर्ष आयु के लाभार्थियों, गर्भवती महिलाओं, धार्त्री माताओं, ऑगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों एवं ऑगनबाड़ी सहायिकाओं की सूचना एक्सल सीट के निर्धारित प्रारूप पर फीड कर ऑनलाइन अपलोड करें।

प्रकरण अत्यन्त ही गम्भीर एवं महत्वपूर्ण है। इसमें किसी प्रकार की लापरवाही व उदासीनता क्षम्य नहीं है।

( राजेन्द्र कुमार सिंह )  
निदेशक

पृष्ठांकन संख्या / \_\_\_\_\_ / तददिनांक।

प्रतिलिपि:- सचिव, बाल विकास सेवा एवं पुष्टाहार विभाग, उत्तर प्रदेश शासन, लखनऊ को सूचनार्थ प्रेषित।

/  
( राजेन्द्र कुमार सिंह )  
निदेशक